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Όσο περνάει ο καιρός τόσο αυξάνονται κατακόρυφα οι πιθανότητες, ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί να αφήσει τον 
Ολυμπιακό και να συνεχίσει την καριέρα σε μια από τις χώρες του Κόλπου. Εκεί δηλαδή που του δίνουν τα 
χρήματα που θέλει. Ο Μαροκινός βέβαια θα ήθελε να συνεχίσει στον Πειραιά ενώ και ο Ολυμπιακός θα 
ήθελε να τον κρατήσει αλλά κάπου έχει χαθεί στη μετάφραση η όλη διαπραγμάτευση.
Βάσει κάποιων πηγών η διαφορά δεν είναι μεγάλη αλλά και οι δύο πλευρές έχουν διαμηνύσει πως μέχρι 
εδώ φτάνουν. Ο Ελ Αραμπί δηλαδή τόσα θέλει και δεν πέφτει άλλο, ο Ολυμπιακός μέχρι τόσα δίνει γιατί 
είναι μεν παικταράς και εντυπωσιακός στράικερ αλλά είναι και 35 ετών ήδη (άρα μηδενική μεταπωλητική 
αξία) και η υπόθεση έχει σκαλώσει. Τα ταξίδια του ατζέντη του στην Ελλάδα δεν έχουν φέρει αποτέλεσμα 
ενώ ο Ελ Αραμπί βλέπει τον Μαρτίνς πότε να μην τον ξεκινάει και πότε να τον κάνει αλλαγή στο 46’ για να 
μπει ο Τικίνιο και να μην κάνει κάτι φοβερό (βλέπε το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό).
Γιατί ακόμα και η φετινή παρουσία του Ελ Αραμπί δεν είναι αμελητέα. Έχει ήδη γράψει 18 γκολ σε 43 ματς 
για να φτάσει τα 73 σε 144 παιχνίδια από το καλοκαίρι του 2019, οπότε και ήρθε από την Αλ Ντουχαίλ. ‘Ένα 
γκολ σε λιγότερο από δύο ματς δηλαδή. Εντυπωσιακό…

Πρώτη κίνηση η μεταγραφή του Κάρολ Σβιντέρσκι βγάζοντας 5 εκατομμύρια από τα ταμεία της. Δεύτερη 
κίνηση η πρόταση στον Παναθηναϊκό για τον Φώτη Ιωαννίδη αλλά και με τον Λεβαδειακό να λαμβάνειν ένα 
μεγάλο ποσό, το θέμα δεν προχώρησε. Η Σάρλοτ πριν κάνει πρεμιέρα στο MLS (πρώτη της σεζόν) πέρασε 
από την Ελλάδα αφήνοντας εντυπωσιακό αποτύπωμα, όπως θρυλείται με τη συνδρομή του Ίλια Ίβιτς.
Επειδή όμως τα όσα έγιναν δεν ήταν αμελητέα, συζητιέται εντόνως πως οι Αμερικάνοι θα περάσουν εκ νέου 
από την Ελλάδα. Και όχι μόνο και απλά για τον Ιωαννίδη αλλά έχοντας κάνει focus και σε άλλους στόχους.
Εξάλλου, το έχουν αυτό. Όχι μόνο η Σάρλοτ αλλά οι περισσότερες ομάδες από τις ΗΠΑ. Τους αρέσουν 
κάποιοι παίκτες αλλά αν τραβήξουν οι διαπραγματεύσεις πάνε για άλλα. Πάντως, επίσης λέγεται πως δεν 
είναι μόνο η Σάρλοτ που θέλει να συνεχίσει Ελληνικά. Άλλωστε, πρόσφατα και DC United πρόσθεσε στο 
ρόστερ από τώρα τον Φούντα.  

ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ ΣΧΟΙΝΙ

Η ΣΑΡΛΟΤ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ
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Στον Πανιώνιο έκανε ωραία πράγματα πριν η ομάδα πέσει κατηγορίες. Το ενδιαφέρον υπήρξε έντονο ακόμα και 
από τα πιο πάνω πατώματα, αλλά τελικά ο ΟΦΗ πήρε την υπογραφή του.
Δεν έκανε όμως αυτά που περίμεναν όλοι και μετά από 6 ματς πήγε δανεικός στη Super League 2 και στην 
Καλαμάτα. Ο Φρίξος Γριβας στα 22 το φανέρωσε πως μάλλον πρέπει να πάρει και άλλη ευκαιρία στη μεγάλη 
κατηγορία μετά από 18 αγώνες, 4 γκολ και 5 ασίστ αλλά γενικά εξαιρετικές εμφανίσεις με τη «Μαύρη Θύελλα».
Η απόφαση έχει παρθεί. Ο 22χρονος αριστερός winger θα κάνει προετοιμασία με τον ΟΦΗ την επόμενη περίοδο 
και αν δείχνει και εκεί την εξέλιξή του θα είναι μέλος του ρόστερ την επόμενη περίοδο.
Γενικά το μάρκετ θα είναι ζωηρό μια και υπάρχει ενδιαφέρον για βασικούς παίκτες (Επασί, Βούρος) και οι 
Κρητικοί θα πρέπει να γεμίσουν επάξια τα όποια κενά υπάρξουν.  

Ήρθε στην Τούμπα με δύο δεδομένα που έκαναν τη μεταγραφή του ιντριγκαδόρικη. Ο ΠΑΟΚ έβγαλε από 
τα ταμεία κοντά στα 3 εκατομμύρια ευρώ για να τον πάρει από την Μορεϊρένσε ενώ ήταν η πρώτη μεγάλη 
κίνηση (ο δανεισμός του Σάστρε δεν είχε τέτοια οικονομικά μεγέθη φυσικά) του Ζοσέ Μπότο στη θέση 
του Sports Director. Ο Φελίπε Σοάρες δεν έχει ακουμπήσει ακόμα στην Τούμπα και αυτό αν μη τι άλλο 
συζητείται. Δεν είναι λίγα τα 3 εκατομμύρια σε αυτούς του χαλεπούς καιρούς. Τουναντίον.
Μετράει μόλις 7 συμμετοχές ενώ έχει προλάβει να κάνει ακόμα μία με τον ΠΑΟΚ Β’. Ο Λουτσέσκου ακόμα 
δεν τον εμπιστεύεται για να του δώσει φανέλα βασικού αλλά η επόμενη σεζόν θα είναι εκείνη που θα 
πρέπει να δείξει τι αξίζει. Στα 23 του ο Σοάρες σε θέση επιτελική που έως τώρα κατείχαν Μπίσεσβαρ, 
Ελ Καντουρί, Μιτρίτσα κατά διαστήματα. Από αυτούς οι δύο πρώτοι είναι στην πόρτα της εξόδου άρα ο 
Πορτογάλος ανεβαίνει ιεραρχία. Απλά δε θα έχει και όλο τον χρόνο μαζί του. Αν στο 6μηνο δε δείξει 
πράγματα τότε τα περιθώρια στενεύουν.  

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ

ΣΕ ΡΗΧΑ ΝΕΡΑ
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ΤΟ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 

ΥΨΗΛΟΣ 
ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ

Η ΑΕΚ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙ ΝΕΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΩΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 
– ΠΑΝΤΑ ΦΑΒΟΡΙ Ο ΑΛΜΕΪΔΑ 

ΥΠΟ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΤΟΥ ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ Η 
ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
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Τελική ευθεία. Μια κλισέ δημοσιογραφική έκφραση. Που όμως έχει τη δύναμη, όπως όλα τα κλισέ, να 
περιγράψει την κατάσταση μέσα σε λίγες μόνο λέξεις. Και αυτό ισχύει εν προκειμένω για την ΑΕΚ. Η ώρα 

που θα ανακοινώσει επίσημα το νέο της προπονητή δεν αργεί. Στην ΠΑΕ έχουν ορίσει χρονοδιάγραμμα. 
Θέλουν να έχουν νέα ως το επόμενο παιχνίδι, την Κυριακή (1/5) με τον ΠΑΟΚ. Μετά την παταγώδη αποτυχία 
με τους Βλάνταν Μιλόγεβιτς και Αργύρη Γιαννίκη, δεν υπάρχει περιθώριο για νέο λάθος πρόσωπο σε τόσο 

κομβική θέση. Το ότι η ευρωπαϊκή έξοδος είναι σε κίνδυνο αυτό ακριβώς αντανακλά. Και η ομάδα χρειάζεται 
άμεσα κάτι για να πιστέψει ξανά, κάτι να δώσει προοπτική. Ο Ματίας Αλμέιδα είναι πάντα το φαβορί, αλλά Ντι 

Φραντζέσκο, Λέκο, Πελεγκρίνο έχουν ακόμη πιθανότητες, χωρίς να αποκλείεται και κάποια έκπληξη.

Οι Έλληνες παίκτες του Παναθηναϊκού είχαν έναν παραπάνω λόγο να είναι «τύπος και υπογραμμός» στην 
επιστροφή τους στις προπονήσεις μετά το εορταστικό ρεπό του Πάσχα. Το παρών στο «Γ. Καλαφάτης» έδωσε 
χθες ο Γκουστάβο Πογέτ. Ο Ουρουγουανός εκλέκτορας της Εθνικής μας δεν πέρασε καθόλου καλά στο Άρης-
ΠΑΟΚ, καθώς δεν είδε Έλληνα αγωνιζόμενο, πλην του Πασχαλάκη. Δεν έκρυψε την ενόχλησή του. Πάντως, 
δεν έμεινε εκεί. Πήρε την κατάσταση στα χέρια του. Αυτό μαρτυρά πως αποφάσισε να ελέγξει την κατάσταση 
ορισμένων διεθνών, εν δυνάμει ή μη, σε περιβάλλον προπόνησης. Κι από εκεί άλλωστε, μπορείς να μάθεις 
αρκετά πράγματα για το «ποιον» ενός παίκτη. Πόσο μάλλον μετά από off και λίγο πριν ένα σημαντικότατο ματς, 

όπως είναι για τους «πράσινους» η αυριανή (27/4) ρεβάνς με τη Λαμία για το Κύπελλο. 
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ΕΣΤΕΙΛΕ 
ΜΗΝΥΜΑ

«Κι αν το σήμερα δεν πάει καλά, δοκίμασε ξανά. Ξεκίνα από την αρχή, όσες φορές χρειαστεί. 
Ξαναπροσπάθησε. Ανακάλυψε ξανά τον εαυτό σου. Μην φοβηθείς να αποτύχεις, αλλά να φοβάσαι 
μην τα παρατήσεις. Ευλογημένη εβδομάδα σε όλους». Ο Λέο Ζαμπά δεν άφησε την απογοήτευση να 
τον νικήσει, όπως δείχνει το μήνυμα που ανέβασε στα social media. Ο Βραζιλιάνος υπέστη κάκωση 
δευτέρου βαθμού στον ώμο μετά από σύγκρουση με τον Κένι Λαλά στον πρώτο ημιτελικό της Τούμπας 
και αναμένεται να μείνει εκτός για τρεις εβδομάδες, αλλά δεν έπεσε ψυχολογικά. Ελπίζοντας και ότι 
οι συμπαίκτες του θα του φτιάξουν πραγματικά το κέφι παίρνοντας την πρόκριση στο Καραϊσκάκη.

ΠΩΣ ΑΝΤΕΔΡΑΣΕ Ο ΛΕΟ ΖΑΜΠΑ ΣΤΗΝ 
ΑΤΥΧΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ 

ΣΗΜΕΙΟ 
ΚΑΜΠΗΣ

wΗ αυριανή ρεβάνς με τον ΠΑΟΚ είναι τα «πάντα όλα» αυτή την περίοδο στον Ολυμπιακό. Οι 
Πειραιώτες χρειάζονται κάτι δυνατό για να νιώσουν ξανά ο... εαυτός τους μετά από 4 ματς χωρίς 
νίκη (3 ισοπαλίες, 1 ήττα), τρία εκ των οποίων για το πρωτάθλημα και ένα για το Κύπελλο. 
Βρίσκονται σε μία παράδοξη θέση για ομάδα που σε λίγες μέρες θα πανηγυρίσει τον τίτλο. 
Αλλά, και αυτή είναι η ευλογία και η κατάρα όσων κάνουν πρωταθλητισμό, δεν είναι μόνο οι 
κούπες. είναι και ο τρόπος. Πάντως, ενδεχόμενη πρόκριση στον τελικό θα δώσει στην ομάδα την 
απαιτούμενη ηρεμία ώστε να σχεδιάσει πιο ομαλά την επόμενη μέρα της.  

ΣΕ ΑΓΩΝΙΑ
Ο ΑΡΗΣ ΤΟ ΠΑΕΙ ΟΠΩΣ ΘΕΛΕΙ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ, ΑΛΛΑ ΤΟ CAS ΔΕΝ ΤΟΝ 
ΑΦΗΝΕΙ (ΑΚΟΜΑ;) ΝΑ ΧΑΡΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ 

Μόνο ζηλευτή δεν είναι η θέση του Άρη αυτή τη στιγμή. Όχι αγωνιστικά. Εκεί, ευτυχώς για τους 
«κιτρινόμαυρους», όλα κυλούν κατ΄ευχήν, με τον Χερμάν Μπούργος να καθοδηγεί σωστά την 
ομάδα, αξιοποιώντας με μεγάλη επιτυχία το ρόστερ που διαχειρίζεται. Το ερώτημα όμως είναι: Θα 
μπορεί να το βελτιώσει το προσεχές καλοκαίρι; Λογικά στις 29/4 θα ξέρει. Τότε αναμένεται το CAS 
να αποφασίσει οριστικά για την υπόθεση Ντουρμισάι. Και θα μάθει έτσι ο Άρης αν θα μπορεί η όχι 
να κάνει μεταγραφές το καλοκαίρι. Βέβαια μετά από 10(!) ως τώρα αναβολές, κανείς δεν βάζει το 
χέρι του στη φωτιά ότι δεν θα προκύψει και νέα καθυστέρηση...

Η ΡΕΒΑΝΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΚΡΙΝΕΙ 
ΑΡΚΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 



newsROOM
Global Football

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Ως κόουτς της Άρσεναλ, ο Ουνάι 
Έμερι δεν νίκησε ποτέ τη Λίβερπουλ. 

Δύο ήττες στο «Ανφιλντ» και μία ισοπαλία στο 
«Εμιρεϊτς» ήταν ο απολογισμός του. Σε ευρω-

παϊκό όμως επίπεδο, και ως τεχνικός της Σεβίλ-
λης, πλήγωσε τους «ρεντς» στον τελικό του Europa 

League το 2016. O Βάσκος προπονητής της Βιγιαρεάλ 
βρίσκεται λίγο πριν από τη στιγμή που αναζητά να 

απαντήσει αποστομωτικά σε όσους, πολλούς, 
Άγγλους τον υποτίμησαν όσο καιρό δού-

λευε στα μέρη τους. 

«Κίτρινο υποβρύχιο». Το πα-
ρατσούκλι της Βιγιαρεάλ. Γεννήθη-

κε στα 60s. Με πηγή έμπνευσης το ομώνυ-
μο τραγούδι των Beatles (Yellow Submarine). 

Η θρυλική βρετανική μπάντα ξεκίνησε από το Λί-
βερπουλ. Πόσο παιχνίδι της μοίρας ότι η ισπα-
νική ομάδα καλείται να πληγώσει αυτήν που 
εδρεύει εκεί όπου γεννήθηκε ο... δεύτε-

ρος εαυτός της! 

«Αν είναι να τα βάλουμε με την ιστο-
ρία της Ρεάλ Μαδρίτης, τότε δεν έχου-

με καμία τύχη. Αλλά έχουμε ισχυρή επιθυ-
μία να τους κοντράρουμε». Ο Πεπ Γκουαρντιόλα σε 

μια... ιστορική αναδρομή πριν τον πρώτο ημιτελικό με 
τη «Βασίλισσα». Ευτυχώς για τον κόουτς της Σίτι, δεν 

παίζει μπάλα το παρελθόν. Ή... μήπως όχι; Υπήρ-
χε, βλέπετε, κάτι «μεταφυσικό» στο πως η Ρεάλ 

απέκλεισε Παρί Σεν Ζερμέν, Τσέλσι ενώ 
ήταν με την πλάτη στον τοίχο! 

συνεχόμενη αγγλο-ισπανική μονομαχία στο 
Champions League για Μάντσεστερ Σίτι και 
Ρεάλ Μαδρίτης. Στον προηγούμενο γύρο, 
θυμίζουμε, οι «πολίτες» άφησαν εκτός 

την Ατλέτικο και οι «μερένγκες», 
την Τσέλσι. 
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ΠΡΏΤΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΣΤΑ 
ΚΎΠΕΛΛΑ ΕΎΡΏΠΗΣ ΜΕ 

ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Οι πρώτοι αγώνες της ημιτελικής φάσης των 

Κυπέλλων Ευρώπης διεξάγονται αυτή την 

εβδομάδα. Η αρχή γίνεται απόψε (22:00) 

με το Champions League και τον μεγάλο 

αγώνα Μάντσεστερ Σίτι-Ρεάλ Μαδρίτης. Αύριο 

(22:00), στον άλλο ημιτελικό, η Λίβερπουλ 

υποδέχεται τη Βιγιαρεάλ.

Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται 

περισσότερες από 500 στοιχηματικές 

επιλογές για τους δύο ημιτελικούς του Cham-

pions League. 

Την Πέμπτη (22:00) παίρνουν τη σκυτάλη 

οι άλλες δύο ευρωπαϊκές διοργανώσεις, 

με τους αγώνες Γουέστ Χαμ-Άιντραχτ 

Φρανκφούρτης και Λειψία-Ρέιντζερς στο Eu-

ropa League και τα παιχνίδια Λέστερ-Ρόμα και 

Φέγενορντ-Μαρσέιγ στο Conference League. 

Το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει περισσότερα 

από 400 ειδικά στοιχήματα για τους 

ημιτελικούς αγώνες του Europa League, ενώ 

ο αγώνας του Conference League, Φέγενορντ-

Μαρσέιγ προσφέρεται με ενισχυμένες 

αποδόσεις στην αγορά «Τελικό Αποτέλεσμα».

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ  
ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΖΕΎΓΑΡΙ

Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να 

ποντάρουν και σε ειδικά στοιχήματα για τον 

νικητή και το ζευγάρι τελικού του Champions 

League, του Europa League και του Confer-

ence League, καθώς και για την πρόκριση σε 

κάθε αγώνα της ημιτελικής φάσης των τριών 

διασυλλογικών διοργανώσεων. 

Στο Κύπελλο Ελλάδας γίνονται αύριο οι 

αγώνες ρεβάνς της ημιτελικής φάσης. Στις 

18:00 η Λαμία υποδέχεται τον Παναθηναϊκό 

και ακολουθεί στις 20:00, στο Καραϊσκάκη, το 

ντέρμπι Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ. 

Πολλές στοιχηματικές επιλογές προσφέρει 

το Πάμε Στοίχημα και για τους ημιτελικούς του 

Κυπέλλου Ελλάδας. 

ΤΡΙΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΎ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ ΜΕ ΤΗ ΜΟΝΑΚΟ

Στη Euroleague η σειρά των αγώνων του 

Ολυμπιακού με τη Μονακό μεταφέρεται στη 

Γαλλία. Αύριο (22:00) διεξάγεται στο Μονακό 

η τρίτη αναμέτρησή τους για τα play off. 

Πλήθος ειδικών στοιχημάτων προσφέρεται 

στα καταστήματα ΟΠΑΠ τόσο πριν την έναρξη 

όσο και κατά τη διάρκεια του αγώνα Μονακό-

Ολυμπιακός. 

Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα έχουν  τη 

δυνατότητα να παρακολουθούν στα 

καταστήματα ΟΠΑΠ αθλητικό κανάλι που 

μεταδίδει λεπτό προς λεπτό ζωντανά αγώνες 

απ’ όλο τον κόσμο. 

Εξελιγμένη εμπειρία στοιχήματος 

προσφέρεται και μέσω των Virtual Sports, 

Ποδόσφαιρο, Πρωτάθλημα και Μπάσκετ, με 

κορυφαία γραφικά, αμέτρητες φάσεις και 

στοιχηματικές επιλογές. 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΏΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΎΣΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

Χ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 2,40
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για τη μεγαλύτερη διασυλλογική 

διοργάνωση. Η Σίτι είναι το φαβορί στο ζευγάρι αλλά η «Βασίλισσα» 
έχει βαριά φανέλα και δεν θα παραδοθεί εύκολα.

Δύσκολα θα ανοίξει το ματς από νωρίς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΕΞΕΤΕΡ-ΜΠΑΡΟΟΥ

1 1,65
Ημέρα γιορτής η σημερινή για την Έξετερ καθώς με νίκη πανηγυρίζει 

την απευθείας άνοδο. Ο αντίπαλος ιδανικός καθώς η Μπάροου 
εξασφάλισε τη παραμονή και είναι παντελώς αδιάφορη.

Τεράστιο το κίνητρο εκεί θα ποντάρουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΜΑΝΣΦΙΛΝΤ-ΣΤΙΒΕΝΕΪΤΖ

1 1,65
Παραμένει ζωντανή η Μάνσφιλντ στη μάχη της απευθείας ανόδου. 

Μπροστά της έχει μόνο τελικούς με το τρίποντο απέναντι στην 
αδύναμη Στιβενέιτζ να αποτελεί μονόδρομο.

Έδρα αλλά και φαβορί θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΣΑΤΟΝ-ΚΡΟΛΕΪ

1 1,85
Το πιο μεγάλο βήμα για τα πλέι οφ θέλει να κάνει σήμερα η Σάτον 

κόντρα στην Κρόλεϊ. Οι γηπεδούχοι διψάνε για διάκριση και με νίκη 
θα βρεθούν πολύ κοντά στα νοκ άουτ ανόδου. Πρόσωπα και σχήματα 

θα δοκιμάσει η αδιάφορη Κρόλει.

Η έδρα έχει ξεκάθαρα το προβάδισμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΝΤΟΒΕΡ-ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ

OVER 2,5 1,70
Η πιο ιστορική ομάδα στο Νησί η Νοτς Κάουντι έχει ως μοναδικό 

στόχο την επιστροφή στις επαγγελματικές κατηγορίες. Εύκολο έργο 
αναμένεται να έχει σήμερα απέναντι στην αδιάφορη και τελευταία 

Ντόβερ.

Η προτίμηση μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:05
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

1 2,05
Στη Μαδρίτη το φαβορί μίλησε και η Ρεάλ έκανε εύκολα το 2-0. Οι 

Ισραηλινοί θα παίξουν τα ρέστα τους και με τη βοήθεια του κόσμου θα 
τα δώσουν όλα για το 2-1!

Ο άσος έχει αξία στο Τελ Αβίβ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ 
ΜΑΤΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΎΜΕΝΕΣ 

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΓΏΝΑ ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΜΑΡΣΕΙΓ ΣΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ «ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ»



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ξέραμε πως «τα λεφτά δεν φέρνουν την ευτυχία». Τελικά ούτε οι τίτλοι (τη φέρνουν). Είναι η παράδοξη 
κατάσταση στην οποία μας εισάγουν, Μπάγερν Μονάχου και Παρί Σεν Ζερμέν. Αντίπαλο, στα μέρη τους, 

πρακτικά δεν έχουν. Ειδικά οι Βαυαροί. Που κατέκτησαν το πρωτάθλημα για 10η συνεχόμενη χρονιά στη 
Γερμανία, επίδοση-ρεκόρ στα τοπ ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. Οι Παριζιάνοι είχαν και κάποια διαλείμματα 

εξουσίας (Μονακό 2017, Λιλ 2021) στο γαλλικό ποδοσφαιρικό χάρτη, αλλά αυτές είναι οι μόνες 
αναποδιές σε βάθος 10ετίας. Στην ουσία πάντως, πραγματικά χαρούμενοι δεν είναι. Ούτε οι μεν ούτε οι 

δε. Επειδή, γνώρισμα των πολύ ισχυρών, δεν αρκούνται σε κάτι λιγότερο από τα πάντα. Από τα όλα. Και η 
ευρωπαϊκή αποτυχία πλήγωσε αμφότερους φέτος. Πολύ. 

Στην Μπάγερν, δεν χρειάζεται καν να φτάσουν στο τέρμα των δυνατοτήτων τους για να πανηγυρίσουν 
κάθε χρόνο εντός συνόρων- η Μπορούσια Ντόρτμουντ λιποθυμάει στη σκέψη πώς μπορεί να της πουν να 
προκαλέσει το θηρίο από το Μόναχο. Όμως από τη στιγμή που οι Βαυαροί δεν έκαναν φέτος το νταμπλ 

(αποκλείστηκαν μάλιστα στο Κύπελλο με 5άρα από την Γκλάντμπαχ) και κυρίως έμειναν εκτός Ευρώπης 
από μια ομάδα κατώτερη του επιπέδου τους (Βιγιαρεάλ), τουλάχιστον στη θεωρία, το φέρουν βαρέως.
Η Παρί πάλι, είναι πολύ χειρότερη περίπτωση. Και δικαιώματα στη Ligue 1 έχει δώσει όπως είδαμε 

(παρότι οικονομικά και ποιοτικά απέχει έτη φωτός από τους υπόλοιπους) και τη δόξα στην Ευρώπη ποτέ 
της δεν την έχει ζήσει. Ειδικά φέτος και μετά από ένα καλοκαίρι με μεταγραφές XXL, με τον Λιονέλ Μέσι 
himself σαν άστρο των άστρων, η αποτυχία έγινε απείρως πιο ηχηρή, ακόμα δυσκολότερη προς χώνεψη.
Σε τελική ανάλυση, είναι η ευχή και κατάρα των δυνατών. Αυτό το κίνητρο να είναι παντού και πάντα πρώτοι είναι 
που τους φτάνει σε αυτό το σημείο, στην κορυφή δηλαδή. Αλλά είναι, την ίδια στιγμή, αυτό που γίνεται απληστία 

και δεν τους αφήνει να χαρούν πραγματικά τις «μικρές χαρές της ζωής».

ΟΤΑΝ ΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΔΕΝ 
ΦΕΡΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΤΥΧΙΑ

 γραφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
Λόγια ξένα...


